
明日への扉 

                                令和５年１月 №24 

          
学校教育目標：「夢に向かって挑戦」≪Challenge for Dream≫ 

 

 

  

12月にご協力いただきました学校評価アンケートについて以下のようにご報告申し上げます。 

＊全項目において 6月よりも肯定的意見の割合が同水準或いは微増しております。 

＊質問№２以外は昨年度 12月のアンケートより肯定的な意見が同等以上の項目です。 

＊昨年度の学校評価は、一昨年度に比べて、７項目（１、７、１１、１２、１３、１４、１５） 

 の評価が（７～１５ポイント）下がっておりました。この 7項目については、一昨年度の評価

水準まで３・４ポイントたりない状況です。 

＊学校評価をもとに、よりよい学校運営になるよう職員一同努めてまいります。 

 

 項       目 思わない 
あまり 

思わない 

やや 

そう思う 
そう思う 

１ お子さんは、授業がわかりやすいと言っている ２.４％ 1３.9％ 54.4％ 29.3％ 

２ 
お子さんは、わからないことを自分から調べるなど、い

ろいろなことに興味を持って学習に取り組んでいる 
11.4％ 32.7％ 35.1％ 20.7％ 

３ お子さんは、家庭学習の習慣が身についている 6.4％ 19％ 40.1％ 34.5％ 

４ 
お子さんは、友だちや近所の人などに、自分から進ん

であいさつをしている 
4.4％ 21.2％ 39.1％ 35.3％ 

５ 
お子さんは、自分の役割に責任を持って取り組んでい

る 
1.8％ 16.1％ 45.１％ 37％ 

６ お子さんは、誰とでも優しく関わっている 0.4％ 8.6％ 38.7％ 52.3％ 

７ 
お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動かして

いる 
7.4％ 17.9％ 31.3％ 43.4％ 

８ お子さんは、健康に気をつけて生活している 3.2％ 16.1％ 45.6％ 35.1％ 

９ 
お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に気

をつけて生活している 
1.6％ 9.5％ 45.3％ 43.7％ 

１０ 
お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食習慣など）

が身についている 
2.8％ 12.2％ 44.2％ 40.8％ 

１１ 
学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針について、

保護者に理解されるよう努めている 
3.6％ 17.8％ 60.8％ 17.8％ 

１２ 
学校は、保護者や地域の方々とともに、子どもを育て

る取り組みを進めている 
2.6％ 20％ 56.7％ 20.6％ 

１３ 
学校は、保護者の思いや願いに対して適切に対応して

いる 
4.6％ 18.9％ 57％ 19.5％ 

１４ 学校は、特色のある取り組みや教育を進めている 7.4％ 32.7％ 47.6％ 12.2％ 

１５ 
学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援を行って

いる 
6.6％ 24.3％ 54.8％ 14.3％ 

１６ 
学校は、たより等で学校の様子を十分に保護者に伝え

ている 
2.2％ 12.7％ 56.2％ 28.9％ 

宮久保小学校だより 


